REUSSIR L’EC1  EN EPREUVE COMPOSEE
LA QUESTION DE MOBILISATION DE CONNAISSANCES
EC1 : La question de mobilisation de connaissances (4 points) 
Méthode 
- Possibilité de reformuler la question posée en affirmation (pour éviter les hors sujets et cadrer ma réponse)

- Je rédige une rapide introduction : définition de la ou des s notions de la question posée en lien avec le programme et les cours vus en classe (rigueur et précision des notions définies sont attendues)
 -Au brouillon je fais  la liste des arguments que je veux  expliquer en développant avec clarté
 -En réponse à la question, chaque argument est organisé et justifié et présentant des mécanismes, d’autres notions clés du programme et je réponds avec des connecteurs logiques et des phrases courtes. Je développe sur plusieurs lignes

- J’organise mes arguments,  structurés selon la méthode  AEI ( ci dessous)

- Je peux avoir deux ou trois arguments sous la forme AEI

- J’illustre dès que je le peux en fin d’argumentation avec des exemples vus dans la leçon et selon le programme
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Exemple de question :
EC1 : Caractérisez les solutions préconisées face au chômage structurel
1. Je mobilise en introduction les éléments de la notion clé vue en classe
[image: image3.png]Les tois piliers de la meode AE/

LATTIRMER une

i i ey

t de présenter Vidée que
" succinte ¢t de répondre

2 EXPIICTIER i bt alTimsation o ik, e S, e plepes ¢ i et affe
L'explication _représente la _seconde _étape du
paragraphe structurs, elle se construit avec e cours
pour préciser I'affirmation. Elle me permet de “donn
dexpriclaions”en draiiant. Cela permet au lcteur
de comprendre les termes et mots-clefs figurant dans
1a premiére partic de mon paragraphe.

STQLUSTRER Febiv explicite doanews un ou s exermiphos on capprt avoe Cfimation ot Foxpleation

Lillustration permet de ‘donner de la_force” &
xplication, de prouver ce que I'on avance. Elle valide
s





Le terme structurel est à préciser en rigieur en plus de la notion de chômage
2. J’organise mes arguments de réponse avec des mécanismes et notions clés pour justifier mes arguments
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3. Je dois mettre des exemples vus en classe si possible situés géographiquement et datés
ex : La flexicurité du modèle Danois (1995)

ex : Pôle emploi devenu France travail pour accompagner les chômeurs en France (1/01/24)

GRILLE D’ENTRAINEMENT ET D’AUTO-EVALUATION
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